

# 布局数字化， 津药达仁堂迎来澎湃发展新动力

澄怀

日前,由津药达仁堂集团股份有限公司(以下简称“津药达仁堂”)主办的“百年达仁洞见未来”数字营销与电商创新论坛在天津举办。论坛上,津药达仁堂相关负责人表示,未来将布局数字化,为中药行业高质量发展注入新动力。

作为拥有500年悠久历史的中药老品牌,津药达仁堂不仅打造出了“三核九翼”产品体系,更是从前端种植到终端产

品销售,打造出一条完整的产业链。未来,如何让好产品触达更多需求者?如何集多方优势提高品牌力?如何为企业发展增加动能?成为了达仁堂的新考量。

据介绍,过去一年里,津药达仁堂主动拥抱时代和市场的变化,以消费者习惯和需求为导向,以质强品,以品强企。此前,健康科技营销供应链ERP作为津药达仁堂数字信息化战略1.0的首个重要项目,于2023年5月正式启动建设,并于2024

年1月成功上线。

“系统全面赋能达仁堂营销组织变革,为五大营销平台整合提供平台支撑,在满足GSP相关法规要求的前提下,贯彻产供销协同管理理念,为津药达仁堂营销数字化奠定了坚实基础,取得了第一个里程碑的胜利。”上述负责人说。

据悉,该项目将原有5个分立异构的营销ERP整合为统一平台,实现了八大业务功能的迁移;拉通原五大平台产品营销数据,为产品营销决策分析

提供数据基础,数据分析效率提升80%;通过与外围6个核心系统业务集成,实现进销存各系统之间业务贯穿,建立开放的业务集成对接基础,实现系统的开放性、可拓展性。

上述负责人表示,未来,津药达仁堂将通过大数据和智能化技术,深度分析患者需求,并优化产品在今日头条及抖音平台的宣传素材,精准匹配消费者,进而提高医疗服务的针对性和有效性;布局全域数字化营销平台,挖掘不同消费场景

下的细分市场需求,通过市场宣传和科普患教,不断提升患者的用药可及性和疾病知识认知,以大单品为首牵引关联产品的销售增长。

“在时代发展和消费者习惯变迁的当下,只有应势而上,才是最正确的选择。津药达仁堂主动拥抱数字化,通过挖掘企业增量、拓展营销渠道的方式方法,聚合产品力、服务力和品牌力,必将在数字化电商市场中开辟全新局面。”上述负责人称。

## 企业党建

### 金义东后宅停车场项目与金华市轨道交通集团开展主题党日活动

3月20日,金义东后宅停车场项目与浙江省金华市轨道交通集团机关第二党支部携手合作,共同开展了“种下春天的希望”主题党日活动,用实际行动深入贯彻习近平生态文明思想,牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念,为助推项目实现高质量发展营造良好氛围。活动中,大家以党支部为单位,分工合作,齐心协力,挥锹铲土、填土夯苗、围堰浇水,确保树苗精准栽植,各个环节衔接有序、配合默契,干劲十足。(侯亚军 文颖卓)

## 企业文化

### 免费体检为一线建设者健康护航

为切实保障一线作业人员生命安全和职业健康,进一步落实安全生产责任,近日,中铁上海工程局四公司北京市门头沟区妙峰山镇乡村公路水毁修复工程项目部邀请御同堂体检中心为62名一线作业人员进行健康体检。项目部提前策划、统筹安排,邀请医务人员上门服务,将体检项目全部安排在项目驻地。现场,项目部按班组分批进行体检,重点排查了现场作业人员尤其是特种作业人员的职业健康风险隐患,并有针对性地开展职业病科普和健康教育,对施工一线易患疾病进行了有效预防。(刘诗佳)

### 青年志愿活动 倡导低碳生活

近日,中铁上海局四公司团委组织在津部分青年志愿者参加天津市滨海新区共青团“3·5”学雷锋纪念日主题活动。活动中,志愿者们为附近社区居民宣讲了企业历史和青年志愿服务活动发展历程,发放了环保零碳纸抽,倡导全民关注环保,大力推广低碳生活方式和低碳理念,促进社会和谐可持续发展。据了解,在重大节日、重大节点和日常工作中,中铁上海局四公司青年志愿服务队积极响应滨海新区、中新天津生态城号召,开展形式多样的志愿活动,用实际行动践行雷锋精神,大力弘扬奉献友爱、互助进步的志愿精神。(姚佳雷)

### 时已春分“植”此青绿

3月20日,时已春分,惠风相伴,中铁上海局四公司团委联合组织部分在津的10余名青年志愿者参加中新天津生态城2024年春季义务植树活动。现场,全体志愿者分工协作,携带铁锹和水桶等工具,扶树正苗,浇水培土,各环节都一丝不苟,整个植树现场洋溢着团结协作、昂扬向上的融洽氛围,呈现出一片热火朝天的劳动景象。经过两个多小时的劳动,400余株新栽种的丁香、海棠、碧桃、金叶槐幼苗迎风挺立,在明媚的春光中焕发出勃勃生机。(胡育松)

### “植”此青绿正当时

春日正好,绿意盎然。值此万物复苏的好时节,中钢国际货运有限公司深入践行“绿水青山就是金山银山”的理念,在植树节当天,全体员工齐聚京郊,满怀热情地投入到这场绿色行动中。他们分工明确,协作默契,搬运树苗、培土浇水,每一个环节都充满了对自然的敬意与对环保的坚守。员工们纷纷表示,参加此次植树活动,让他们更加深刻地认识到环保的重要性,也为能够亲手改善生态环境而感到自豪。(赵芳)

### 系列活动彰显女职工风采

近日,中铁上海工程局四公司组织开展“铿锵玫瑰 竞绽芳华”庆“三八”国际劳动妇女节系列主题活动,进一步丰富女职工文化生活,激励女职工发挥“半边天”作用,展现女职工实干担当、奋勇争先的时代风采。3月7日,三八”国际劳动妇女节前夕,该公司机关8名女职工参与生态城群团工作部举办的生态城女职工趣味运动会,取得第四名的好成绩。运动会设置多个集趣味性、娱乐性、协作性于一体的团体项目,全体女职工在赛场上卯足劲头、默契配合、奋勇争先,彰显了团结协作、乐观向上的精神风貌。(朱晓丹)

## 工程建设

### 烟长高速公路英俊镇大桥全幅贯通

近日,由中铁上海工程局四公司承建的烟长高速公路英俊镇大桥全幅贯通,为全线通车奠定坚实基础。自进场以来,项目部积极与地方政府、当地居民协调沟通,为桥梁施工创造良好的外部施工环境。科学制定施工计划,反复探讨施工方案,加大人员及设备投入力度,精心组织施工。架梁施工由该公司机械租赁中心负责,该团队多次组织安全培训及架梁演练,安排人员全天盯控架梁过程,狠抓施工安全和质量,对相关人员进行安全、技术培训,强化施工人员的安全意识,确保各项工作有序可控,平稳推进。(马里)

### 中铁四局(天)津淮(坊)高铁站前七标首个连续梁0号块顺利浇筑

近日,在中铁四局(天)津淮(坊)高铁站前七标施工现场,1098#墩0号块顺利浇筑完成,这是中铁四局(天)津淮(坊)高铁站前七标施工完成的首个连续梁0号块,标志着工程正式进入梁体施工阶段,拉开了桥梁上部结构施工的序幕。此次施工的1098#墩0号块为跨长深高速(60+100+60)m连续梁小里程方向主墩0号块,里程:DK213+773.21。为确保浇筑顺利,项目部多次组织召开现场专题会议,明确从支架搭设到模板安装、钢筋绑扎等工序、环节的技术规程和操作规范,确保浇筑过程安全,质量有序可控。(张若旭)

### 黄河特大桥主桥下部结构全部完成

3月22日,由中铁四局承建的雄商高铁黄河特大桥730#墩墩身最后一方混凝土浇筑完成,标志着黄河特大桥主桥下部结构施工全部完成。“因墩身施工浇筑所用混凝土方量大,属于大体积混凝土浇筑,现阶段气温回暖且现场多为大风天气,导致墩身容易出现温控裂纹,需要严格执行大体积混凝土方案要求,加强过程控制,确保混凝土质量满足要求。”现场副经理刘纯介绍道。项目团队提前谋划,制定了详细的专项施工方案,对人员配备、机械配置等方面做了周密安排,最终圆满完成浇筑任务。(臧芃祺 王绪齐 张畅)

### 中铁四局一公司产业重塑项目 科研中心顺利封顶

3月20日,中铁四局一公司马鞍山博望产业重塑EPC(一期)项目高端数控智造研发基地(20-1地块)控制性工程科研中心顺利完成封顶,这标志着该地块迎来最后冲刺阶段。博望产业重塑EPC项目,总投资15.21亿元(含设计费),高端数控智造研发基地项目位于马鞍山市博望区,该栋科研中心结构体系为框架结构,地上五层,建筑面积5370.52平方米。截至2024年3月14日,项目累积完成产值2.73亿元,完成投资15.21亿元(含设计费)的18%。当前科技孵化园A区已竣工验收完成,科技孵化园B区完成90%,高端数控智造研发基地(20-1地块)完成70%。(贾亦真 李冰倩)

## 安全生产

### 体验式培训,让安全教育“动”起来

3月19日,由中铁滨海(天津)轨道交通投资发展有限公司建设,中铁上海工程局承建的天津市轨道交通Z2线06标项目部组织全体管理人员、作业人员,到VR体验馆开展体验式安全教育培训。在VR体验馆内,职工体验了安全带使用、高空落物冲击等7个场景,此次体验式培训将施工生产中常见的危险行为与事故类型具体化、实物化,使管理人员、作业人员通过视觉、听觉和触觉上的体验,亲身感受到安全事故的发生过程和严重后果,用“事实”强化了现场施工人员的安全生产意识。(晏河清)

### 中铁四局六公司引汉济渭项目 开展消防应急演练

3月22日,中铁四局六公司引汉济渭项目部开展消防应急演练活动,共计30余人参加。本次演练分为消防基本知识讲解和实操实训演练。演练前,工作人员对应急消防物资进行检查,以及紧急情况下如何自救逃生、救护技巧、消防要领进行讲解。特别是重点讲解灭火器种类及正确使用技巧。演练中模拟火灾现场,当该项目29号工作井处民工驻地附近发生火灾后,现场值班人员立即向总指挥进行汇报,应急管理小组紧急启动预案,靠前指挥组织人员有序撤离火灾现场,同步开展救火和医疗救援行动。(殷瑜)